

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

Položaj: predgrađe Brunica, 1,5 km do centra mjesta Brunico, stanica ski busa 100 m od apartmana (stanica Alping, gradski bus br. 1 koji vozi do žičare u Riscone-u), cca. 4 km do žičare u Riscone-u.

Sadržaji: dizalo, garaža (1 parking po apartmanu), spremište za skije.

Opis apartmana: u kuhinjskoj niši (perilica posuđa, hladnjak, el. štednjak sa 2 ili 4 ploče), perilica rublja, TV u svakom apartmanu. Lijepi i ugodni apartmani.

Tipovi apartmana:

Apartman br. 2 za 2-4 osobe, u prizemlju, 1 spavaća soba s bračnim krevetom, dnevni boravak sa kuhinjskom nišom i kaučem na razvlačenje za 2 osobe, kut za jelo, kupaonica, terasa.

Apartman br. 10 za 2-4 osobe, na 2. katu, 1 spavaća soba s bračnim krevetom, dnevni boravak sa kuhinjskom nišom i kaučem na razvlačenje za 2 osobe, stol za jelo, kupaonica, balkon.

Apartman br. 8 za 4-5 osoba, na 2. katu, 1 spavaća soba s bračnim krevetom, 1 spavaća soba s 2 odvojena kreveta, kuhinja s blagovaonicom, kupaonica, balkon, mogućnost dodatnog ležaja pogodno za dijete do 14 g.

Apartman br. 9 za 4-7 osoba, na 2. katu, 2 spavaće sobe s bračnim krevetom (jedna s balkonom i sofom za 1 osobu, a jedna još s kaučem na razvlačenje za 2 osobe), dnevni boravak sa kuhinjom i izlazom na balkon, stol za jelo, kupaonica.

Vrijednost više: garaža, uključene ulaznice za bazene u Riscone-u (Cron4) + popust cca. -50% za ulazak u saune Cron4, uključen Holiday Pass Premium - omogućava besplatnu vožnju city busom do žičare u Riscone-u i vožnju vlakom - Ski Pustertal Express (Kronplatz, Sextener Dolomiten).

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

